

MESEC U BLIZANCIMA

NEMIRNI POGLED

Natusa koji ima Mesec položen u znaku Blizanaca prepoznacete po nemirnom pogledu. Ovo su ljudi koji teško zadržavaju svoju pažnju na jednoj stvari. Njih uvek interesuje puno toga. Željni su novih, svežih informacija u svakom trenutku. Zaista morate biti jako zanimljiva osoba da bi ste uspeli da održite njihov fokus na sebi. Ovo su ljudi vedre naravi, vole da se šale i uglavnom su duhoviti. Ljubavnim vezama mogu pristupati površno. Prilično su plitki kada govorimo o osećanjima i najčešće ne upadaju u neka preterano apatična stanja zbog neuzvraćene ljubavi. Sa lakoćom sebi pronalaze drugu zanimaciju. Skloni su duplim vezama. Žele da se osiguraju ukoliko ih jedan partner ostavi. Važno im je da sa voljenom osobom imaju o čemu da pričaju. Radoznali su. Generalno vole da čitaju, ali ne i knjige neke zahtevnije sadržine. Ako je štivo obimnije, vrlo lako će odustati i preći na nešto drugo. Redovno čitaju dnevne novine i štampu uopšte, a pod aflikcijama Meseca obožavaju žutu štampu. Vole da pričaju i uživaju u društvenim okupljanjima. Uvek su okruženi sa puno prijatelja i u redovnoj komunikaciji sa svima njima, ali su ti odnosi najčešće vrlo površni (usled aflikcije Meseca). Mesec je ovde na Merkurovom tlu, pa osoba puno priča o svojim osećanjima koja, ako Mesec nije dobro postavljen, umeju biti jako promenljiva. Kada je Mesec lepo postavljen u znaku Blizanaca, majka natusa je najčešće visoko obrazovana žena. Ona je ta koja je umela da lepo priča sa njim uz puno emocija i bliskosti, i da ga posavetuje na pravi način. S toga natus sada ume sa lakoćom da se poveže sa sobom i da izrazi rečima šta oseća i kako se oseća. Ukoliko imamo aflikovan Mesec u karti natusa, majka je stalno nekud jurcala, bila u pokretu i slabo se zadržavala u kući. Uvek je okružena sa puno drugarica i razvila je površan odnos prema detetu (kao da je i sama dete). Obećanja je davala, ali ih nije ispunjavala. Zbog svega toga natus je vidi kao osobu koja je prilično nestabilna, površna i koja ne

mari za emocije. Da bi popunio emotivnu prazninu, natus se okružuje sa gomilom prijatelja, a priče koje se među njima pričaju, uglavnom su prazne. Jako je važno u slučaju aflikovanog Meseca raditi na razvijanju unutrašnjeg dijaloga. Ne treba preterano verovati u emocije i izgovorene reči natusa sa aflikovanim Mesecom u Blizancima. Nemaju lošu nameru, ali priroda im je prevrtljiva i promenljiva, pa ono što zaista danas osećaju, ne znači da će osećati i sutra. Emotivno su vrlo nepostojani, i svaki put im je kao prvi put, do nekog novog prvog puta... Ljudi sa Mesecom u znaku Blizanaca najčešće žive u dupleksima, ili imaju po dve stambene jedinice. Dom im se može nalaziti tik uz ulicu.

Dispozitor Meseca u znaku Blizanaca je Merkur. Njegova postavka i znak u kom se nalazi daće dodatni opis Mesecu. Dakle, gledamo kao da se Mesec nalazi na Merkurovom mestu u natalnoj karti.